



Comunicat de presă
19 noiembrie 2018

Marc Márquez extinde seria recordurilor în BMW M Award: cel mai rapid pilot în calificările MotoGP™ în sezonul aniversar pentru BMW M

- **Marc Márquez câștigă BMW M Award pentru a șasea oară consecutiv.**
- **Premiul pentru 2018: BMW M3 CS în Frozen Dark Blue.**
- **2018 este al 20-lea sezon în care BMW M a fost "Official Car of MotoGP".**

București/Valencia. Finala de la Valencia (Spania) a marcat finalul unui sezon special pentru BMW M în MotoGP. 2018 a fost al 20-lea an în care BMW M a fost "Official Car of MotoGP". BMW M Award decernat celui mai rapid pilot în calificări este o parte integrantă a deceniilor de implicare la cel mai înalt nivel al curselor de motociclete. Cu începere din 2003, acest premiu este decernat în mod tradițional la finala stagiunii. Un om pare imbatabil în cursa pentru obținerea automobilului-premiu: recordmanul Marc Márquez și-a extins seria de victorii în BMW M Award, obținând râvnitul trofeu pentru a șasea oară la rând.

Anul acesta, Márquez a fost recompensat pentru performanțele sale cu BMW M3 CS. Ceremonia oficială de premiere a avut loc sâmbătă la finala MotoGP de la Valencia. Cheile automobilului oferit în acest an învingătorului au fost înmânate lui Márquez de către Carmelo Ezpeleta, directorul executiv al organizatorului MotoGP - Dorna Sports -, și Markus Flasch, președintele BMW M GmbH.

Márquez a făcut istorie de mai multe ori în cadrul BMW M Award. El l-a câștigat pentru prima dată în 2013, devenind primul debutant ce se clasează primul în acest clasament special. În 2015, spaniolul a devenit primul pilot care cucerește BMW M Award în trei sezoane consecutive. Un an mai târziu a devenit recordman absolut odată cu cea de-a patra victorie la rând. În actualul sezon, Márquez a câștigat BMW M Award cu un total de 341 de puncte, impunându-se cu un avans de 73 de puncte față de cel mai apropiat contracandidat, Andrea Dovizioso.

Prin alegerea BMW M3 CS ca automobil acordată câștigătorului BMW M Award, BMW M GmbH a oferit un punct de atracție supliment în sezonul aniversar. Este cel mai puternic automobil de serie produs vreodată în gama M3. Are nevoie de doar 3,9 secunde pentru a accelera de la 0 la 100 km/h. Motorul cu șase cilindri dispuși în



Data 19 noiembrie 2018
Titlu Marc Márquez extinde seria recordurilor în BMW M Award: cel mai rapid pilot în calificările MotoGP™ în sezonul aniversar pentru BMW M
Pagina 2

linie, cu tehnologie M TwinPower Turbo, oferă o putere maximă de 460 CP și un cuplu de 600 Nm. Transmisia M cu dublu ambreiaj, cu șapte trepte, cu Drivelogic se ocupă de transferul puterii în automobilul acordat pentru BMW M Award. Suspensia M adaptivă a BMW M3 CS garantează cea mai bună manevrabilitate dinamică în orice situație. Apariția sportivă a automobilului este evidențiată de culoarea Frozen Dark Blue, jantele double-spoke de 19 țoli, din aliaj ușor, cu de tapițeria bicoloră integrală cu piele Merino fină, precum și de alte dotări atractive așa cum este volanul M în Alcantara.

"Cu greu îmi vine a crede că am câștigat BMW M Award pentru a șasea oară consecutiv", a declarat Márquez la ceremonia de premiere de la Valencia. "Acum un an, am anunțat aici că obiectivul meu pentru 2018 era să obțin a șasea victorie - și am reușit. Sunt foarte mândru. Abia aștept să urc la volanul acestui fantastic BMW M3 CS. Mulțumesc celor de la BMW M GmbH pentru oferirea BMW M Award ca distincție pentru cel mai rapid pilot în calificări. Aceasta arată aprecierea specială față de noi, piloții MotoGP. Perspectiva câștigării acestui premiu ne oferă o motivație în plus când încep calificările sâmbăta."

"Suntem încântați de parteneriatul de succes cu BMW M, care acoperă două decenii. În BMW M, am fost norocoși să avem un partener puternic și de încredere timp de 20 de ani - iar BMW M Award s-a impus ca parte integrantă a sezonului MotoGP. După toate acestea, acum prezentăm premiul pentru a 16-a oară", a declarat Carmelo Ezpeleta, directorul executiv al Dorna Sports. "Acest premiu este fantastic. Piloții MotoGP realizează performanțe de top de fiecare dată când ies pe circuit pentru calificări - și ce mod mai bun de a onora aceste performanțe decât cu un premiu exclusiv precum BMW M Award? În fiecare an, BMW M GmbH oferă automobile remarcabile câștigătorilor, iar BMW M3 CS continuă această tradiție. Nu este de mirare că premiul este atât de dorit în rândul piloților și îmi scot pălăria în fața lui Marc Márquez. Felicitări pentru această a șasea victorie consecutivă!"

"Cu greu găsești superlative pentru succesele lui Marc Márquez în BMW M Award", a declarat Markus Flasch, președintele BMW M GmbH. "Din 2013 a învins în mod regulat concurența foarte puternică și a dovedit cât de talentat este ca cel mai rapid pilot în calificările MotoGP. Faptul că a câștigat acum BMW M Award pentru a șasea oară consecutiv este mai mult decât impresionant. Marc a făcut istorie odată în plus cu acest succes în sezonul nostru aniversar ca partener MotoGP. Felicitări pentru



Data 19 noiembrie 2018
Titlu Marc Márquez extinde seria recordurilor în BMW M Award: cel mai rapid pilot în calificările MotoGP™ în sezonul aniversar pentru BMW M
Pagina 3

această performanță excepțională! Suntem încântați să înmănăm acest BMW M3 CS exclusiv. Acest premiu este un semn al aprecierii noastre pentru performanța lui remarcabilă. Sunt sigur că îi va oferi plăcere extremă a condusului - la fel cum o fac și automobilele câștigate în ceilalți cinci ani."

Cu sistemul de punctaj ca în cursă, piloții primesc puncte pentru locurile ocupate în calificările din fiecare week-end de Grand Prix. Pilotul cu cele mai multe puncte acumulate la finalul sezonului câștigă râvnitul BMW M Award, sub forma unui automobil BMW M exclusiv. Deținătorul recordului este Marc Márquez, care a obținut BMW M Award de șase ori consecutiv. Valentino Rossi și Casey Stoner au fiecare câte trei victorii în palmares. Jorge Lorenzo a fost desemnat câștigător al competiției calificărilor în două rânduri, iar Sete Gibernau și Nicky Hayden au câștigat premiul câte o dată.

Pentru mai multe informații despre BMW M GmbH și implicarea ca "Official Car of MotoGP", accesați: www.bmw-m.com.

BMW M GmbH

BMW M GmbH este o filială deținută în totalitate de BMW AG. Prin produsele și serviciile în domenii de activitate precum automobilele BMW M și BMW M Performance, BMW Individual, pachetele și opțiunile M Sport sau BMW Driving Experience, precum și automobilele de intervenții și operațiuni, se adresează clienților cu cerințe deosebite în privința performanțelor, exclusivității și personalizării automobilelor deținute. Având sediul la München, compania a fost fondată în 1972 ca BMW Motorsport GmbH. De atunci, litera M a devenit sinonimul internațional al succesului în motorsport și al fascinației pentru automobilele foarte performante destinate utilizării în traficul cotidian.

Pentru informații suplimentare, vă rugăm contactați:

BMW Group România

Alexandru Șeremet

Tel.: +40-726-266-224

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com



Data 19 noiembrie 2018
Titlu Marc Márquez extinde seria recordurilor în BMW M Award: cel mai rapid pilot în calificările MotoGP™ în sezonul aniversar pentru BMW M
Pagina 4

BMW Group

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce și BMW Motorrad -, BMW Group este liderul mondial al constructorilor premium de automobile și motocicletele și oferă servicii financiare și de mobilitate premium. Rețeaua de producția a BMW Group cuprinde 31 de facilități de producție și asamblare în 14 țări; compania are o rețea globală de vânzări în peste 140 de țări.

În 2017, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2.463.500 de automobile și peste 164.000 de motociclete. În anul fiscal 2017, profitul brut a fost de 10,655 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 98,678 miliarde de euro. La 31 decembrie 2017, BMW Group dispunea de o forță de muncă de 129.932 de angajați.

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung și pe acțiunea responsabilă. Astfel, compania a pus bazele unei dezvoltări durabile în plan ecologic și social prin lanțul de valori, responsabilitatea vastă a produselor și un angajament clar pentru conservarea resurselor ca parte integrantă a strategiei sale.

www.bmwgroup.com; www.bmw.ro

Facebook: <http://www.facebook.com/BMW.Romania>

Twitter: <http://twitter.com/bmwromania>

YouTube: <http://www.youtube.com/bmwgroupromania>

Site-uri de presă:

press.bmwgroup.com/romania